

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第757期 | 2025年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】部队领导说：工程建设就用炼法轮功的人

【明慧网】到了部队，还没等干活呢，部队人员就先来政审，问：“你们来的人有没有炼法轮功的？检查身份证。”我说：“这些人里就我一个人是炼法轮功的。”他们说：“我们军队有规定，不许炼法轮功的人员在我们这里干活。”我说：“我们是按照大法‘真善忍’做好人的。你们先别说什么规定不规定了，咱们先干几天工程活，再下决定好吗？让事实说话好吗？”——摘自本文

我是东北辽宁人，一个普普通通的农民，一个打工族，但在中共迫害法轮功的前提下，我的言行让部队的人们认识到，炼法轮功的人重德。在二零二五年“五·一三”世界法轮大法日之际，我把自己在大法中修炼的一些经历与大家分享。

有一次，我们给军团部队做被洪水毁坏的排水渠道工程。我知道部队执行对大法的迫害非常严厉，但是我深信，我今后的人生道路只归师父管，只归大法管，我对师父讲的能保护弟子的法理既明确又坚定不移。既然请到我们，当然就得去干这个工程了。施工老板得用我设计放线，还得带工。到了部队，还没等干活呢，部队人员就先来政审，问：“你们来的人有没有炼法轮功的？检查身份证。”我说：“这些人里就我一个人是炼法轮功的。”他们说：“我们军队有规定，不许炼法轮功的人员在我们这里干活。”我说：“我们是按照大法‘真善忍’做好人的。你们先别说什么规定不规定了，咱们先干几天工程活，再下决定好吗？让事实说话好吗？”

第二天干活时，队部安排了十二个军人来到工地站岗看守。我带领的工人平时我都给他们讲过真相了，都明白大法真相，都知道大法好，也都信任我。我跟他们讲了干活的要求，跟他们说：“活要干好，工资待遇保证对得起大家。主要因为我是修炼法轮大法的，这个

大家得做好，有困难可以提出，咱们可以解决。我不能给大法抹黑呀！请大家明白。”

没等干活到第三天，站岗看守的军人全都撤回了。部队团长、军部工程设计管理干部到施工现场查看时非常满意，对我说：“省得我们自己设计放线了，你啥都行，你们干的工程质量特别好，让我们很放心。”

当时我们是两伙人给部队同时干活，那伙人是市里工程队的，对我们有些排斥。用水泥灰是他们兑料供应，一次抹石头灰，他们故意少加水泥，这样抹不好，还不坚固。我就跟他们带工头说：“灰号太小了，抹不住呀。”可是他们根本不听。我想如果找部队领导说这件事，会激化矛盾。我作为修炼人不能跟人去争去斗，与人为善。可是我们干活的人受不了了，说：“不能受这种气呀，找部队领导告他们。”我说：“大家听我的，我会处理好这件事的。”我就自己到料场（有几百米远）去背一袋水泥加在里边，再从新和好灰，给大家用。

就在我和灰时，部队领导路过看见我，他说：“你为什么要背水泥自己和呢？”我们工人马上说：“他们故意少加水泥灰号，害我们抹不好，让工程质量不合格。你们这回见证了炼法轮功的人了吧？”

我做哪项工作，都按照师父



对大法弟子的要求做，部队领导非常满意。年终开工程项目会时，好几个投资单位参加。会议中，部队领导讲话时说：“工程建设就用炼法轮功的人”（这是我老板开完会，和我讲会议上部队领导的讲话）。

第二年，部队领导专门找到施工方，想请我去他们那的施工队。由于原来的老板不舍的放我走，所以没去成。

只要我干过活的地方，接触过我的人都说：“炼法轮功的人都是重德，人好。有工程，就用炼法轮功的人。”我说：“这些都是大法师父教我这样做的，你们就说大法好，师父好吧。”我干过活的部门有聘请我去当厂长、技术员、带工长的。

之所以能做到这样，是因为我是一个法轮大法修炼者，能按照大法师父的要求，按照真、善、忍大法法理严格要求自己，处处为别人着想。是法轮大法改变了我，造就了我，让我成为一个好人，更好的人，一个走在神路上的法轮大法修炼人。万分感激法轮大法师父给予我的一切。

文 / 中国辽宁大法弟子◇

（明慧网二零二五年世界法轮大法日征文选登）

被非法判刑十二年 哈尔滨方正县李长安遭迫害离世

【明慧网】哈尔滨方正县法轮功学员李长安，二零一五年十月二十八日被非法判刑十二年，在呼兰监狱经常被狱警体罚、殴打、限制购物、关禁闭等酷刑折磨，出现肝硬化全身浮肿、腹部积水等状况，昏迷之后从监狱送到医院，七天之后，于二零二三年九月二十四日在医院离世，终年 53 岁。

李长安是大车司机，曾多次被中共警察绑架迫害，二零零三年十月二十一日先后被非法关押在哈尔滨第二看守所、哈尔滨监狱集训队、泰来监狱遭受迫害，被关小号和各种刑具迫害。二零一零年七月七日李长安和法轮功学员司炳玲一起出去准备挂真相条幅，途中发现后面有警车跟踪（方正县公安局国保的警察已经跟踪司炳玲很多天了）。李长安当场走脱。

李长安被迫流离失所五年，方正县公安局一直在寻找李长安的下落，曾经拿着李长安的照片在路口和客车上盘查对照。二零一五年五月二十一日，李长安在唐山市时出车祸，在旅店登记身份证不到半个小时被绑架，随后被方正县国保大队白文杰、王林春劫持回方正县，二零一五年十月二十八日被非法判刑十二年，被非法关押在呼兰监狱遭受迫害。

二零一六年五月二十三日早出工，李长安没有穿囚服，过二门没报数，到车间后，狱警付元玺让他到办公室。大队办公室里有二监区副教导员罗茂盛、狱警易广斌、二中队狱警张冬生和付元玺，两名刑事犯张嘉峰和沈博。罗茂盛问李长安：“为什么不穿囚服、不报数？”李长安说：“我不是罪犯！”罗说：“法院判的！”李长安说：“那是徇私枉判，没有法律依据。在中国没有任何一条法律认定法轮功是×教！”刑事犯张嘉峰拿来一副手铐，张冬生和另一名狱警强行给李长安戴上手铐和脚镣，就开始暴打他，一边踢还一边骂，



身后还有几个人踢、打李长安，把李长安打倒在地，又一顿暴踢。李长安说：“我要见驻监检察官！”张冬生就上来搨他嘴巴子。

随后二监区大队长于猛跟他谈话，李长安又跟他讲真相。他说：“那就让你清醒清醒吧！”他让人把李长安带到中队办公室，就叫人到狱里批押票，送禁闭室（小号）。狱警张冬生和付元玺就让犯人沈博和张岩用推车把李长安推到禁闭室。从二监区到禁闭室，李长安都是戴着脚镣和背铐。到了禁闭室，张冬生和付元玺说：“把衣服脱了，换上这里的衣服！这是规矩！”李长安说：“囚服我都不穿，还穿你这里的衣服？”他们就叫犯人沈博和张岩把李长安的衣服扒光，只留下一个裤衩。

李长安被关进小号迫害了十三天。小号内阴冷潮湿，刑事犯张岩还不让李长安铺盖被褥，吃饭只给一个馒头。其中有一天二监区狱警宋云鹏来小号，看见李长安在炼功，上来就照他左肩头踹了一脚，还说：“在小号还敢炼功？”刑事犯张岩还对李长安百般刁难，还不让上厕所，说有味，等他走了以后再上厕所等等。六月十四日，狱警宋云鹏还让刑事犯沈博打李长安，当时他就在李长安的身边，后李长安又被带到大队办公室挨副大队长施磊打。

二零一七年二月，李长安又被关押在小号，遭扒光衣服迫害，用酷刑抻床刑、锁地环、冬天开窗冷冻等酷刑迫害。

二零一八年七月的一天，李长安没有穿囚服，大队长许文龙指使中队长张冬生等几个警察对李长安进行殴打，之后送到禁闭室。后

来，李长安绝食抗议，在生命垂危的情况下才被放回。

在二零一八年至二零一九年的一年多时间里，大队长许文龙以李长安不穿囚服、拒绝参加劳动为借口，先后五次把李长安送到小号迫害。有一次，李长安被二监区中队长指导员殴打得满脸是血。在大队及中队警察的唆使下，犯人头也多次殴打李长安，有一次把李长安的牙齿打掉一颗，大队长及中队长视而不见。犯人头见状更是得寸进尺，更加肆无忌惮地多次殴打他。



中共酷刑示意图：殴打

二零二二年底，呼兰监狱内部进行了岗位调整。李长安不配合新调整的所谓“防暴队”要求，多次被监区长张险峰等以违纪违规等各种借口和说辞关禁闭迫害。在被关禁闭期间，李长安绝食以示反迫害，曾多次被强行灌食，身心受到摧残，出现肝硬化、全身浮肿、腹部积水等状况。监狱不追究造成李长安生命垂危的防暴队及监区责任人的责任，却要求他家人出医药费去狱外就医。

李长安昏迷之后被从监狱送到医院，七天之后，于二零二三年九月二十四日在医院离世。从发现身体出现问题到离世十个月左右。期间，监狱勒索家属五万元钱，说给其治病。

呼兰监狱本是一所关押被处死刑缓期两年执行、无期徒刑、十五年以上有期徒刑罪犯为主的高戒备等级监狱，但这里已经成了关押迫害法轮功学员的黑窝。据不完全统计，自一九九九年七月二十日以来，至少有十七位法轮功学员被呼兰监狱迫害致死。◇